



Academy of European Law Academy of European Law (ERA)

Vaše účast na semináři, který s finanční podporou EU pořádá ERA

## **INFORMACE O PROPLÁCENÍ CESTOVNÍCH VÝDAJŮ**

Náhrada cestovních výdajů může být nárokována pouze na cesty přímo spojené s aktivitami projektu a mohou o ni požádat pouze osoby přímo se akce účastníci nebo smluvně najaté k zajištění těchto aktivit. **Žádáme Vás, abyste vynaložili veškeré úsilí k využití nejehospodárnějšího dopravního prostředku a rezervovali si nejvýhodnější jízdenky/letenky.** Jako výchozí a konečný bod Vaší cesty se obvykle považuje místo Vašeho zaměstnání.

Výdaje budou uhrazeny po skončení semináře, a to do výše maximálně **450,00 EUR** (včetně dopravy z/na letiště a případně místní dopravy), a to proti **originálům** cestovních dokladů, které budou předány ERA. Vezměte prosím na vědomí, že v případě, že bude vaše účast zrušena nebo se nebudete moci semináře z jakéhokoli důvodu zúčastnit, nebudou Vám žádné náklady proplaceny (např. storno poplatky nebo poplatky za nenastoupení na rezervovaný let). Výdaje na pojištění storna mohou být proplaceny.

Formulář pro vyúčtování proplacení cestovních výdajů s uvedením lhůty pro jeho předložení získají účastníci během semináře. ERA může uhradit pouze ty cestovní náklady, k nimž obdrží vyplněný formulář a originál jízdenek v uvedené lhůtě. Z účetních důvodů nemůžeme akceptovat žádosti o proplacení výdajů po tomto datu. Vezměte prosím na vědomí, že jste povinni každý den konání semináře podepsat prezenční listinu.

### Cesta letadlem

V případě letecké dopravy lze proplatit pouze neekonomičtější tarif. Upozorňujeme, že letenku lze proplatit pouze tehdy, pokud nám zašlete originál **letenky/letenek, fakturu** a rovněž **palubní vstupenky!**

### Cesta vlakem

V případě železniční dopravy lze proplatit jízdenky do 1. třídy. Upozorňujeme, že jízdenku lze proplatit pouze tehdy, pokud nám zašlete originál **jízdenky/jízdenek** a **fakturu** nebo **doklad o zaplacení**.

### Cesta autem

Pokud se rozhodnete cestovat autem (soukromým nebo služebním), budou vám uhrazeny cestovní náklady pouze do výše nejvýhodnějšího příslušného jízdného na železnici. Vezměte prosím na vědomí, že bude uhrazena částka ve výši jedné jízdenky, i když bude v autě cestovat více lidí. Úhrada bude možná pouze na základě písemného dokladu o výši odpovídajícího jízdného po železnici v době cesty, který je nutné doručit ERA společně se žádostí o proplacení.

### Jiné cestovní náklady

Doporučujeme používat veřejnou dopravu (např. autobus, metro). Náklady na veřejnou dopravu budou hrazeny na základě **originálu jízdenek**. Náklady na taxi mohou být hrazeny pouze ve výjimečných případech a musí být písemně zdůvodněny. Doklady o zaplacení, faktury a další dokumenty musí být **čitelně a úplně vyplněné s uvedením cíle, data a ceny**.

Další detaily nebo zvláštní podmínky náhrady cestovních nákladů naleznete v registračním formuláři k semináři.

Upozorňujeme, že v případě zrušení účasti nebo neúčasti Vám bude ERA účtovat vzniklé náklady, například provedená opatření týkající se ubytování nebo cesty.